
Coded Crossword No.016の正解

Ｄ Ｄ Ｕ Ｃ Ｈ Ｅ Ｓ Ｓ Ｐ

Ａ Ｇ Ｏ Ｏ Ｉ Ｌ Ｅ Ｒ Ａ

Ｍ Ｅ Ｔ Ｒ Ｏ Ｓ Ｗ Ｅ Ｅ Ｔ

Ｎ Ｏ Ｅ Ｌ Ｄ Ｅ Ｒ Ａ Ｈ

Ｍ Ａ Ｔ Ｉ Ｉ Ｔ Ｓ

Ｄ Ｅ Ｐ Ｒ Ｉ Ｖ Ａ Ｔ Ｉ Ｏ Ｎ

Ｔ Ｅ Ｅ Ｅ Ｉ Ｎ Ｎ

Ｏ Ｒ Ａ Ｐ Ｒ Ｏ Ｎ Ｉ Ｓ

Ｖ Ｉ Ｓ Ｔ Ａ Ａ Ｇ Ｅ Ｎ Ｔ

Ａ Ｃ Ｅ Ｐ Ｉ Ｔ Ａ Ｇ Ｅ

Ｌ Ｗ Ｅ Ａ Ｔ Ｈ Ｅ Ｒ Ｍ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｄ Ｕ Ｃ Ｈ Ｅ Ｓ Ｐ Ａ Ｇ
10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ｏ Ｉ Ｌ Ｒ Ｍ Ｔ Ｗ Ｎ Ｖ
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Coded Crossword No.016の解法のヒント

Count がダントツに大きいのは，たいてい E

番号［5］の Count は，図抜けて大きい値になっています。［5］のマス
は単語の末尾の位置に 5か所見られ，これは Eのマスとしてはそれほど多
いとは言えませんが，［5］［5］の 2文字連続が 3か所もありますから，「手が
かり 1」と「手がかり 6」により，おそらく Eのマスと判断して間違いない
でしょう。2文字単語の 1文字目の位置には，［5］が 1つも無いことも確認
しておきましょう。

次はA

［5］の次にCount が大きいのは［8］，［15］，［11］ですが，このうち，単
語の末尾の位置にほとんど見られないのは［8］と［11］です。［8］と［11］
は，どちらも Eの直前にはありませんから，多分どちらかがAのマスだと
思われるのですが，［11］は Eの直後にも無いのに対して［8］は Eの直後
に 4か所ありますから，「手がかり 2」により，どちらかと言うと［8］が A
のような気がします。

次はR

仮に［8］のマスをAとして，推測を続けることにしましょう。［8］のマ
スを Aとすると，最下行・右から 3列目の［13］のマスにはどの文字が入
るでしょうか。Tか Rでしょう。上から 2行目・右端・横方向の 3文字単
語をも併せて考えると，［13］のマスには Rが入ることがわかります。［13］
は Eの前後にいくつかあり，「手がかり 3」の条件を満たしていることも確
認しておきましょう。

次は Sか T

下から 5行目・左から 2列目の［15］のマスにはどの文字が入るでしょ
うか。横方向の 3文字単語で判断すると，B，F，P，S，Tあたりが考えら
れますが，Count がかなり大きいことから，「手がかり 7」の表によりおそ
らく Sか Tでしょう。

以上のように，［8］のマスを A，［13］のマスを R，［15］のマスを Sか T



として，左から 4列目・縦方向の 7文字単語が何になるかを考えてみてく
ださい。RETREATが見えてくるでしょう。このことから，ここまでの推
測が正しかったことと，［15］のマスが Tであることが確認できました。

Count の大きい番号をチェック

まだ文字が確定していない番号で Count が大きいのは，［11］です。下か
ら 2行目・中央の［11］に入る文字は何でしょうか。縦方向の 2文字単語
で判断すると，母音が入りそうです。おそらく Iでしょう。そこで，上から
5行目・右から 4列目の［11］のマスに Iを入れると，横方向の 3文字単語
は何になるでしょうか。ITSが見えてきませんか。つまり，番号［6］のマ
スは Sではないかということです。［6］のマスには Sが入るとすると，右
から 3列目・上側・縦方向の 3文字単語が SEEになり，下から 4行目・右
側・横方向の 2文字単語が ISとなります。どうやら，［11］のマスを I，［6］
のマスを Sとして間違いないようです。
下から 5行目・右側・横方向の 3文字単語は何でしょうか。［17］のマス
には子音が入りそうですね。ILLか INNあたりが思い浮かびます。縦方向
の 3文字単語 TI［17］をも併せて考えると，［17］のマスにはNが入ること
がわかるでしょう。

右から 2列目・中央の［10］のマスに入る文字は何でしょうか。横方向
の文字の並びから推測すると，・・・ATIONという語尾になりそうな気がし
ます。縦方向にもREASONINGが見えてきました。［10］のマスをO，［9］
のマスを Gとして間違いないでしょう。

ここまでくれば，あとは何とかなるでしょう。あなたの力で，最後まで

完成させてください。


